

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноурфимск	Нижний Тагил	Серов
+20 +13 С, 2 м/с	+18 +10 С, 4 м/с	+20 +13 С, 3 м/с	+21 +15 С, 3 м/с	+19 +10 С, 2 м/с	+18 +8 С-3, 2 м/с

## СЛУЧАЙНЫЙ ЗВОНОК

# «Ручные» фонари в Карабашке заменят на автоматические

Летом в посёлке Карабашка Тавдинского городского округа, самом восточном населённом пункте области, наступит горячая пора ремонтов и строек: здесь заменят фонари, починят колодцы, а главное — подготовят к осени новую школу. Об этом по телефону нам рассказала глава посёлка Оксана АРТЕМЬЕВА.

строений, они очень ветхие и выглядят страшновато. В этом году средств хватит, чтобы убрать пять-шесть из них. Займёмся и ремонтом колодцев, у нас их много — 44 уличных криницы. Ведь водопровода в посёлке нет. Каждый год ремонтируем по два-три колодца, меняем развалившиеся трубы на новые. Спасибо, жители помогают.

С дорогой от Карабашки до деревни Тонкая Гривка по-прежнему неважно. Зимника уже нет — шесть месяцев в году мы отрезаны от внешнего мира. Путь пока только через железную дорогу. Проектирование новой дороги затягивается по срокам, но я думаю, что в этом году проект будет завершён. Надеемся, что строительство начнётся в 2015 году.

Летнего отпуска у меня не будет — надо школу выключатель, и свет приходится включать и гасить вручную. Это хлопотно, поэтому часто фонари горят весь день. Теперь мы установим светодиодные со специальными фоторели, чтобы они сами включались в тёмное время и выключались, когда светло. Будем экономить.

Также в планах на лето — продолжить работы по демонтажу бесхозных домов. В 90-е годы, когда закрылось ключевое для посёлка предприятие — лесхоз — многие рабочие уехали, а дома так и остались пустовать. В посёлке сейчас около десятка таких одноэтажных деревянных



В «Самоцветной слободе» любой желающий мог с помощью мастера отшлифовать камушек и оставить себе на память. А если настроение позволяло — встать к наковальне и взяться за молот



«Текстильная слобода» — царство женского рукоделия. Когда-то с ткацким станком умело управлялась почти каждая домохозяйка

# Слетелись на свист

Таволожский «день глиняной пикульки» перерос в трёхдневный фестиваль народных промыслов

Зинаида ПАНЬШИНА

Впервые на праздник, посвящённый Дню защиты детей и ставший в Нижних Таволах традицией, съехались так много мастеров и гостей. Скромный финал конкурса местных юных гончаров «Таволожская свистулька» превратился в межрегиональный фестиваль «Тайны Самоцветного кольца».

Наши читатели знают, что в Свердловской области разработан проект «Самоцветное кольцо Урала» с 647-километровым маршрутом через Екатеринбург, Берёзовский, Реж, Артёмовский, Ирбит, Алапаевск, Мурино, Нижний Тагил и Невьянск. А тут, извольте, какие-то тайны... В чём они, нам объяснила организатор таволожского фестиваля, мастер художественного текстиля Елена Волобуева:

— Мир народного прикладного искусства многогранный, как самоцветный камушек. В нём мастера создают самобытные, необык-

новенные вещи. Но далеко не все знают, что он существует. Я много езжу по России и другим странам, общаюсь с людьми, провожу мастер-классы и для детей, и для взыскательной публики. Вот представьте себе богатого человека, очень занятого, абсолютно далёкого от этой сферы. Ты приоткрываешь перед ним дверь в мир творчества, и в нём постепенно, через тактильные ощущения, просыпается «внутренний ребёнок».

Елена — член художественного совета, действующего при областном минпроме с прошлого года, когда был принят закон «О народных художественных промыслах в Свердловской области». Превратить «Таволожскую свистульку» (по-старинному — пикульку) в большой фестиваль — её придумка. Не очень ожидая резонанса, кинула клич в Интернете. И пошли отклики. От мастеров деревянной резьбы из Челябинского села Фершампенуаз. От тобольского богатыря Минсалима Тимергазеева — костореза, использующего для своих чудо-изделий

лосины рога, кость мамонта, зуб кашалота. Из Вятки — родины дымковской игрушки — отозвалась художник Лариса Ушакова. Из Каменска-Уральского — Вера Леонтьева, всемирно известной автор технологии «филигранная береста». Были даже заявки из Турции, Грузии, Украины. Правда, сами зарубежные участники не приехали, но изделия свои прислали.

— Наши мастера народных промыслов сейчас более популярны за границей, чем дома, — поделилась озабоченностью Елена Волобуева. — Сфера прикладного творчества остро нуждается в бюджетной и спонсорской поддержке. А как, если не такими праздниками, привлечь к ней внимание? Посмотрите, здесь представлены три направления творчества — три «слободы»: керамическая, текстильная и самоцветная. Вот с чем мы ждём туристов на нашем «Самоцветном кольце».

Этот маршрут можно сделать ещё интереснее, а поток туристов увеличить в разы, считает Александр Назаров — гендиректор ООО «Таволожская керамика», на чьей площадке с 2010 года праздники финишировал конкурс глиняных свистулек, а нынче развернулся фестиваль народных промыслов.

— Наш знаменитый писатель Дмитрий Мамин-Сибиряк был, по сути, первым уральским туристом, — говорит Назаров. — Он проехал в 1890 году из Невьянска в Таволгу, затем через Шумиху, Бродово и Петрокамское дошёл до Мурзинки, потом до Режа. Эта дорога сейчас разбита лесовозами. Часть её — на невянской территории, часть — в Пригородном районе. Договориться и сообща починить дорогу главы не спешат. Но если восстановить всего 12 километров, можно добавить к «Самоцветному кольцу Урала» уникальный маршрут писателя.

За три дня, с пятницы по воскресенье, через фестивальную площадку в Таволах прошло около двух тысяч человек. А участники договорились приехать сюда снова через год.

# Мост к посёлку Луч рискует уйти под воду

Анна ОСИПОВА

Житель посёлка Луч с «большой землёй» связывает только хлипкий 170-метровый деревянный мостик через Сысертское водохранилище. Дорога, ведущая к посёлку — зарастающая травой трёхметровая асфальтовая полоса — закрыта для общественного транспорта по предписанию ГИБДД.

Идти по деревянному мостику даже в ясную погоду при слабом ветре оказалось боязно. Хотя со сторо-

ны Луча его недавно подлатали: первые метра три сколочены из совсем свежих досок... Как выяснилось, весной эта часть совсем разрушилась, вот её и заменили.

Все остальные дыры (мы насчитали пять больших) пока переждать можно. 273 шага страшны не столько этим, сколько качеством материала, из которого сделан мост. Каждый третий шаг — гнилая доска. Уже сейчас ясно, что к осени, когда по этому мосту 16 школьников из Луча снова пойдут на учёбу, большинство подгнивших досок

или уже превратятся в дыры, или, что ещё хуже, будут готовы провалиться под весом лёгкого авто. Водоклашки.

Гниют доски не только от старости, но и от сырости — так низко висит мост. В полудне его серьёзно подтапливает сразу в нескольких местах, а если сверху начинает поливать дождь... у школьников из Луча появляется хороший повод прогулять уроки.

— Когда мост сильно подтапливает, приходится либо в окрестности идти — там несколько километров, либо как-то перепры-

гивать. Чтобы обуть не замочить, в некоторых местах просто босиком ходили, — рассказывает юная жительница посёлка Юлия Беляева. Она учится в сысертской школе №6 в седьмом классе и по хлипкому мостику иной раз ходит по несколько раз за день — не только на уроки, но и на тренировки по баскетболу.

— Через этот мост все ходим — за молоком, за хлебом, магазина ведь тут нет. Мост отремонтировали около года назад, но плоховатенько сделали — вот это место вон как опустилось, — пенсионерка Неля Ан-

дреевна показала на участке, который прогнулся настолько, что край досок оказался в воде. В Луче Неля Андреевна живёт уже давно, около 30 лет она проработала медсестрой в местном санатории. — Хорошо, нынче весной лёд постепенно таял, мост не несло. А бывало, что с другого берега и обрывало его.

Когда-то в посёлке Луч работал одноимённый санаторий, он был этаким «градообразующим» предприятием. Некоторые сотрудники приходили из Сысерти — пешеходный мост был как никогда актуален. И ру-

ководство санатория следило за его состоянием. Теперь у санатория новый хозяин, который в ремонте моста, как видно, не очень заинтересован. Забота легла на плечи администрации Верхней Сысерти, к которой приписан этот посёлок с населением в 140 человек. Как рассказал «ОГ» директор МУП ЖКК «Сысертское» Виталий Никитин, сегодня они не считают ситуацию критичной, однако уже в этом году надеты работы по ремонту моста — сейчас для этого как раз подыскивают специалистов.

### Сообщение

о проведении годового Общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Уральский завод химического машиностроения» (ОАО «Уралхиммаш») Место нахождения Общества: Российская Федерация, 620010, город Екатеринбург, Хибингорский переулок, дом 33

### Уважаемый акционер ОАО «Уралхиммаш»!

Совет директоров ОАО «Уралхиммаш» уведомляет Вас о проведении годового Общего собрания акционеров, которое состоится «24» июня 2014 года.

Годовое Общее собрание акционеров проводится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового Общего собрания акционеров Общества).

Место проведения собрания: Российская Федерация, 620010, город Екатеринбург, Хибингорский переулок, дом 33, Музей истории завода.

Время начала проведения собрания: 11 часов 00 минут. Дата и время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: «24» июня 2014 года в 10 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: «19» мая 2014 года (конец операционного дня).

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени (принявшими участие в Общем собрании акционеров считаются акционеры, бюллетени которых получены не позднее двух дней до даты проведения годового Общего собрания акционеров): Российская Федерация, 620010, город Екатеринбург, переулок Хибингорский, дом 33, ОАО «Уралхиммаш».

Повестка дня годового Общего собрания акционеров:

1. Об определении порядка ведения годового Общего собрания акционеров Общества.

2. Об утверждении годового отчета Общества за 2013 год.

3. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах Общества за 2013 год.

4. О распределении прибыли (в том числе выплата (объявлении) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2013 года.

5. Об избрании Совета директоров Общества.

6. Об избрании Ревизионной комиссии Общества.

7. Об утверждении аудиторского отчета.

8. Об утверждении Устава Общества в новой редакции.

9. Об одобрении сделок, которые могут быть совершены в будущем в процессе осуществления Обществом его обычной хозяйственной деятельности и в совершении которых имеется заинтересованность.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционером при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, информацией о наличии письменного согласия выдвинутого кандидата на избрание в соответствии с уставом Общества можно ознакомиться начиная с «04» июня 2014 года по адресу: Российская Федерация, 620010, город Екатеринбург, переулок Хибингорский, дом 33, отдел кадров ОАО «Уралхиммаш» с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут. Указанная информация (материалы) будет также доступна лицам, принимающим участие в Общем собрании акционеров, во время его проведения.

Для регистрации участнику годового Общего собрания акционеров необходимо иметь при себе:

Физическому лицу — паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с действующим законодательством (в случае смены паспорта в новом должен иметься штамп с реквизитами прежнего паспорта либо должна быть предъявлена справка из уполномоченного государственного органа, выдавшего паспорт,

с указанием реквизитов как нового, так и прежнего паспортов);

уполномоченному представителю физического лица — кроме документа, удостоверяющего личность, иметь доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах»;

законному представителю физического лица — кроме документа, удостоверяющего личность, иметь документы, подтверждающие законные полномочия.

Уполномоченному представителю юридического лица — кроме документа, удостоверяющего личность, иметь документы, подтверждающие его право действовать от имени юридического лица без доверенности, либо доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах».

Уполномоченному представителю иностранного гражданина (физического лица или юридического лица) — кроме документа, удостоверяющего личность, иметь доверенность, удостоверенную путем проставления APOSTILLE в соответствии с Гаагской конвенцией 1961 г., либо легализованную в установленном порядке.

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании (их копии, засвидетельствованные в установленном порядке), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетенями для голосования или передаются в Счетную комиссию.

ВНИМАНИЕ! Акционеры (их уполномоченные представители), изъявившие желание принять личное участие в годовом Общем собрании акционеров, должны пройти обязательную регистрацию в Счетной комиссии собрания.

Акционер, лично участвующий в собрании, должен явиться на регистрацию с бюллетенями, полученными по почте, либо передать их представителю, уполномоченному акционером на участие и голосование в собрании.

Совет директоров ОАО «Уралхиммаш»

## ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октября, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: obg@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс): в редакции

● основной выпуск (09856)

● полная версия (03802)

● полная версия на 12 месяцев (73813)

● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте

ТЕЛЕФОНЫ:

Приемная — 355-26-67

Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67

Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00

Бухгалтерия — 262-54-86

Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Объем тираж 77362  
Сертифицирован  
«Национальный тиражный сервис»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

## ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ

# Элеватор мукомольного завода в Екатеринбурге рухнул сам?

Снос элеватора Екатеринбургского мукомольного завода (ЕМЗ) должен был состояться в середине июня, однако постройка рухнула в первый день лета — стены сооружения не устояли.

Колонны элеватора, которые рабочие долбили последние недели, просто не выдержали веса конструкции. Правда, в компании УГМК, которая занималась демонтажем здания, уверяют, что работы проводились планомерно и под контролем специалистов. Нижнюю часть «подточили» специально, в результате чего здание просело. Верхнюю часть разберут механизированным способом. Первый этап демонтажа завода состоялся 30 апреля — тогда было взорвано здание складского хранения муки. Планируется, что на освободившихся площадях завода появится жильё бизнес-класса: около 70 тысяч квадратных метров.

Татьяна КАЗАНЦЕВА



Рабочие в течение дня убрали раскroшившиеся части здания. Больше фото — на сайте oblgazeta.ru

## ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) официально опубликованы

### Постановления Правительства Свердловской области

- от 20.05.2014 № 426-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.02.2013 № 225-ПП «Об утверждении Плана мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности здравоохранения в Свердловской области»;
- от 27.05.2014 № 458-ПП «О внесении изменения в пункт 5 Порядка исчисления денежного содержания государственного гражданского служащего Свердловской области, утвержденного постановлением Правительства Свердловской области от 09.08.2011 № 1049-ПП»;
- от 27.05.2014 № 461-ПП «Об отчете об исполнении Программы управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов за 2013 год»;

2 июня на сайте [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) официально опубликованы

### Приказ Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

- от 27.05.2014 №74 «О внесении изменения в порядок взаимодействия регионального оператора с собственниками помещений в многоквартирных домах, которые выбрали регионального оператора в качестве владельца специального счёта, для совершения операций по специальным счетам на территории Свердловской области, утверждённый приказом министра от 19.05.2014 №65» (номер опубликования 1619).

### Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области

- от 28.05.2014 №711-п «Об утверждении Перечня должностных лиц Министерства здравоохранения Свердловской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Свердловской области от 14 июня 2005 года №52-03 «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (номер опубликования 1618).

### Приказы Управления делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области

- от 25.03.2014 №43 «Об утверждении порядка сообщения о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации в Управление делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области» (номер опубликования 1617);
- от 19.05.2014 №62 «Об утверждении положения об Общественном совете при Управлении делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области» (номер опубликования 1616).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru/d140603>